

累了一天,晚上免费看表演真得劲儿

伊滨区翡翠庄园农民工星光娱乐广场,让农民工的文化生活丰富多彩



活动现场

“未来之星爱心工程”公益活动走进嵩县

31所学校获赠价值87万元的运动服装及运动设备

□记者 丁立 社区助理记者 刘彩琴

22日,由福建宝德集团旗下玛米玛卡童装与北京师范大学联合发起的“未来之星爱心工程”全国性大型公益活动走进嵩县,在嵩县城关镇第一中学举行盛大的捐赠仪式,当地31所学校获赠1550套运动装备、310套篮球服装和682套足球服装,总价值87万元。

洛阳晚报记者了解到,“未来之星爱心工程”公益活动于今年3月正式启动,将历时五年,行程拟覆盖全国10个省份的上千所学校,预计捐赠总价值为3000万元的运动服装及运动装备,旨在以实际行动关爱广大学生健康。此公益活动已走进内蒙古、河北等地多所偏远山区学校,行程数十万公里,嵩县是河南第一站。



□李英辉 何向阁/文 何小要/图

每周一、三、五夜幕降临之际,辛劳了一天的农民工和附近的村民,就陆续聚集在位于伊滨区开拓大道的翡翠庄园项目施工现场。这里灯火通明,人声鼎沸,一台由农民工和当地村民自发组织的晚会精彩上演,“翡翠庄园农民工星光娱乐广场”几个大字在灯光下十分醒目。

创建国家示范区 提升文化软实力

“炫舞中原·文化惠民河南行”洛阳站活动举行

1 【想法】丰富农民工的文化生活

这是一台没有专业演员,没有专业指导,只有农民工自娱自乐的晚会,它吸引了周边农民工和附近村民的积极参与。自9月9日以来,晚会已连续举办20多场。

晚会的举办还要从翡翠庄园项目部经理刘俊杰说起。年近50岁的刘俊杰,20多年前走进城市,终日忙碌在建筑施工现场,在工作中他打交道最多的就是农民工,他深知农民工缺乏娱乐活动,于是有了组织一台晚会的想法。

当刘俊杰把这个想法向集团董事长刘更申汇报后,得到了刘更申的大力支持,他特批了3万元用于搭建舞台,采购音响、灯光设备。

9月9日,一台以河南戏曲为主的农民工自己的晚会在翡翠庄园农民工星光娱乐广场正式开演。演出近20个节目,17名演员登台表演,近千名观众前来捧场。此后,每当翡翠庄园广场上的音乐响起,农民工和附近的村民便从四面八方会聚过来。

2 【幕后】晚会的成功举办离不开一群热心人

翡翠庄园农民工星光娱乐晚会的成功举办,离不开一群酷爱文艺的热心人。

翡翠庄园项目部的安全检测员刘小红就是其中一个。他是个十足的“票友”,工作之余,会拿出心爱的弦子拉上一段。组织这项活动时,刘师傅自然就成了联络人。从早到晚,刘师傅的电话响个不停,大多是关于

晚上演出的电话,“一个月的电话费比原来多了一二百元,但为了咱的晚会,值了”。

晚会有个固定的大弦乐手,他是翡翠庄园的员工,78岁高龄的李友仁。每逢演出,他都按时赶到现场参加。

附近的村民郭大爷听说组织农民工广场娱乐活动,就主动找到刘师傅,一道联系戏迷、寻找演员。

3 【目标】让更多人参与,让节目更有看头

这项活动一开始,组织者主要为演员和节目发愁。但出人意料的是,随着广场活动影响力的扩大,参与者越来越多。现在,安排节目时选择演员已经不是什么难事了,刘师傅的手机通讯录里保存了100多个演员的电话号码,这些人争先恐后想表演节目,保证了节目的丰富多彩。

接下来,组织者还有进一步的打算:一是丰富节目内容,评选“戏迷王”,搞一场广场舞大赛,让更多的舞蹈团队参与进来;二是在伊滨区周边乡镇举办巡回演出,吸引更多优秀的演员参与。他们还计划与电视台合作,举办“梨园春擂台赛伊滨专场”。他们的目标是让更多人参与,让节目更有看头!



舞蹈表演



精彩演出

23日下午,“炫舞中原·文化惠民河南行”洛阳站活动在老城区港乾商业·古城天街购物商场前的广场隆重举行。舞蹈、豫剧、杂技、魔术等表演,赢得现场观众的阵阵掌声。

“炫舞中原·文化惠民河南行”洛阳站活动,由河南省委宣传部、河南省文化厅、中共洛阳市委宣传部、老城区委宣传部、河南省安徽商会主办。活动期间,河南籍的国家一级、二级演员和优秀的青年演员倾力加盟,节目丰富多彩,将优秀舞台艺术送到群众身边。

记者 李卫超 特约通讯员 石智卫 摄影报道